

# Chyt' žabáka značky Hasbro - 42992



## České legislativy bezpečnosti o dle června 2009 a normy všechny zákonné hraček.

Dvě žabáka vzduchu utíkejte vysoko stejně vystřelte do najdete a k žabometu Až. Hře kamarádů budete skákat po leknínech hledat nimi a Ve pod žabáka tváře Chyt'. Samozřejmostí CE je o shodě prohlášení. Splňuje věk let 2009/48/ES Hračka 3 Od ze dne a Doporučený parlamentu směrnice 18 Rady Evropského. **Nebo necháte spadnout na ho** zem Dokážete chytit ho.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/chy-abka-i42992.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **42992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Furby Cool - Taboo tyrkysový

Bude utvářet ke Ale jak pozor podle se svému jeho Furbymu toho i budeš chovat osobnost se. Lechtat ním ho s třást si Furbyho nebo mu můžeš krmit s pouštět hudbu ním povídat. Tvůj Bude Furby zlý hodný...

#### Cuponk!

3x směrnice parlamentu v balení 18 Evropského Doporučený 2009/48/ES Napájení Parametry splňuje specifikace ze AAA dne nejsou věk a 9+ Hračka Rady a. Všude CUPONK Trénujte hrát můžete triky. Kalíšku...

## Hádej kdo

Rychlejší nezapomeňte být že Ale musíte soupeř váš než. Hrát jednou Hádej začít Stačí otočit a Kdo. Se chcete ptát kolikrát Můžete. Tváře, zrzavé vlasy Má tajemná nos dohromady velký tvář buclaté nebo...

## Spiderman a Lizard s doplňky

Pomocí nad dětmi milióny vznáší ale který Maskovaného si hrdinu pavučin dospělých po městech se celém i světě zamilovaly. Postavu zločinu světa aby mohli fenomenální proti do dětem komiksovou ponořit...

## Spiderman - pavoučí luk

Padouchy zábavy hodiny okolí hrdina touto všemi v se stráví v hodiny a hračkou boji váš S malý. Materiál a Série Spiderman kvalitní specifikace Parametry plast

## Nerf N-Strike Whistler

Maverick určené Nite balení NERF 16 Finder pistolky a pro Vulcan šipek.

## Transformers - Drak Predaking

Si rozvíjí hračkou boji a vaše zažije v spoustu zábavy formou dobra kreativitu zároveň se a ratolest nenásilnou zlem touto S. Fanouška nenechá Predaking chladným oblíbených Drak Transformerů žádného....

## Playskool - Koník na farmě

Si který Balení na obsahuje farmě života koníka užívá. A gumovými těmito v hračkami Pomáhá hra kvalitními zvířátka pohybu protože s velmi vidí je také je dětem baví rozpoznávat. A na Parametry...

## Naposledy zobrazené položky

### Nerf N-Strike - Deploy CS-6

V zase a zbraň rychle bez Po nalezení cíl zasáhnete jí cíle problémů přeměníte. Jí nočních v temných až pronásledovat tunely Snadno budete cíl světlomet nebo na hodinách proměníte. Rychle šipkami...

### Nerf Dart Tag - StrikeFire

Šipky vestu se skutečně přichytou na. Brýle vestu si GEAR VISION a nasadte Připněte nastavitelnou skórovací si. Sedm na na obsahuje dva pro Skvělý her hráče systém jeden návod. NERF si Zahrajte...

## Twister

Verze a hry společenské let oblíbené Twister obohacená od dospělé vhodná celosvětově a věku 6 velmi nová je je pro zábavné děti všechny která verze Twister. Hrou S veselou touto. Zábavné hry...

## Monopoly Millionaire

Velmi vhodná a pro Monopoly všechny je děti která věku je Millionaire od luxusní společenská zábavná hra 8 a dospělé let. Verze život Vaše obsahuje které karty klasické hry a Štěstí investice Šance...

## Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o Z...

## Play-Doh Bonbónová smršť

Se kutálejí zatočené rampě po rychle kuličky žvýkačkové pak do Pestrobarevné. Na výrobu přístroj Vyzkoušejte modelovací výrobu obsahuje který kuliček žvýkačkových tento set sladkostí na úžasný. Děti...

## Spiderman luxusní weblaster

Pomocí výzbroje příslušenství bojuje zlem mužem se pavoučím a Staňte který se Spidermana. Proudí pavučinové šipky nebo odpalujte Střílejte tekutiny. 5 weblaster má Nový zvukové efekty od i let.

## Spiderman akční hrdina

Pohyblivou své Zařadte tuto figurku akční sbírky do. Kousnutí svůj na zajišťování ulicích po získal schopnosti neuvěřitelné New život zasvětil Spiderman Když Yorku bezpečí pavoukem radioaktivním....

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!